



Dagsorden Rødovre Skoles skolebestyrelsesmøde

tirsdag den 8. oktober 2024 kl. 17.15 - 19.45

(Vi sørger for en sandwich)

Forældrerepræsentanter:

Jens-Halvor Zoffmann, Yasir Waled Haskim Al-Geilany, Rasmus Fabricius Grasø, Stine Grangaard, Bjarne Sander Andersen, Morten H. Andersen
Afbud: Kasper Dam Schultz

Medarbejderrepræsentanter:

Mikki Bast
Tina Louise Sørensen

Elevrepræsentanter:

Solveig Tokkesdal Buhr, Emilie Romby

Ledelsesrepræsentanter:

David André Storsul Nielsen, Niels Bille, Mick – souschef i SFO, Anni – adm.leder
Afbud: Henrik Rasmussen,

Børne og Skoleudvalget:

Afbud: Anette Rachiltz

1. Sag nr. 01.10.24. Kort nyt, O. kl. 17.15-17.30

Elevrådet: Elevrådsmøde fredag i uge 40, princip om skærmb brug blev drøftet, elevrådet pegede på 3 elementer at fokusere på.

Formand: Sammen om skolen – 1.møde blev afholdt på Hendriksholm Skole med politikere, forældre og foreningsrepræsentanter, samt elever deltog. Rødovre Skole deltog med et oplæg om pauser og tiltag. Indholdet fremadrettet på disse møder afventes, men det forventes, at skolereformen bliver genstand for drøftelse.

SFO: Indretning af 1.sal på SFO 2 (Tempotanken) efter proces om indhold og faciliteter. Der arbejdes på en ekstra koloni – mere info følger. Der er kommet svar på spørgeskemaundersøgelsen om maj-perioden, som personalet skal gennemgå og kigge på.

Undervisningen: Drøftelse af princip om skærmb brug, tema-dage om sunde vaner: 0.-3.: Leg og bevægelse, 4.-6.: krop og kost, 7.-9.: Skær(m) ned i denne uge: ons-fre og der sluttet af med motionsdag på Engen.

Kommunalbestyrelsen – Anette:

Udvalg:

Skoleledelsen: Bevilget penge til maling indendørs i indskolingshuset, og det er påbegyndt, og forventes afsluttet i ca. uge 43-44.

I 2028-29 er bevilget penge til udbygning, men indtil har vi også behov for lokaler, og der vil skulle findes løsninger i årene frem mod udbygningen. Vi håber, at vi som skole kan modtage nogle midler til at imødekomme den mellemliggende periode. Der er indtænkt borgerinddragelse før udbygningen som led i processen.

Der er to nyansættelser på vej – én på 3.årg og én på 9.årg.

Ny AMR valgt på Rødovre Skole – en lærer på 6.årg.

2. Sag nr. 02.10.24 Status på skolens økonomi, O. ved ledelsen kl. 17.30-17.45

Der orienteres om skolens økonomi jf. ønske fra bestyrelsen om kvartalsmæssige nedslag.

Grundlæggende for skolens økonomi er elevtallet, og det er stigende med 736 nuværende elever, men flere i skoleåret 2025-26, hvilket medfører en øgning af budget.

Vi forventer at komme ud af 2024 med et mindre overskud.

Punktet er taget til efterretning.

3. Sag nr. 03.10.24 Behandling af forslag til princip for skærmb brug på Rødovre Skole O. D. B. kl. 17.45-18.55, ved ledelsen Bilag

Tina, Mikki og ledelsen præsenterer lærere, pædagoger og elevrådets ”høringssvar” til forslaget.

Herefter fælles tilrettelser/ændringer til principforslaget

En sekretær til løbende at notere rettelse til princippet er valgt, og noterer under punktet tilføjelser til princippet.

Vigtige punkter fra skole og SFO:

- Definition af digitale enheder – fx smartwatches, computere, mobiltlf og lign.
- Forældres medansvar i digital dannelse
- Princippet skal give udtryk for en håndhævelse, men at skolen laver retningslinjerne ved siden af.
- Forventninger til forældre om digital dannelse skal tydeliggøres
- Aflåst opbevaring – skabe skal optimeres – særligt Printer skal flyttes ud af lokale 1a
- Særaftaler kan aftales – bør understreges som helt særlige tilfælde
- Sanktioner vil der altid i sidste ende indføres, men skal princippet indeholde dette?

Elevrådet taler ind i 3 ting:

1. Flere elever tager hjem i pauserne for at være på mobilen.
2. Mobilkasser med skum til alle
3. Aktivitetsmuligheder i pauserne

Kan vi gøre noget i indeværende år ift. at lytte til elevernes ønsker?

Bestyrelsen kvitterer for personalets gode og grundige ’høringssvar’ og det har været gode input til bestyrelsens arbejde.

Arbejdet om princippet om skærmb brug har i perioden genereret rigtig mange pædagogiske og didaktiske drøftelser i personalegruppen.



Rødovre Skole

Sekretæren fremsender det reviderede princip og dette tages op til endelig beslutning ved kommende bestyrelsesmøde (14/11-24)

4. Sag nr. 04.10.24 SB`s deltagelse ved forældremøder kl. 18.55-19.05 O. B. ved formand

Behandles ved pkt 7

5. Sag nr. 05.10.24 Status SFO (rykkes til næste møde) O. kl. 19.05-19.15 Ledelsen

6. Sag nr. 06.10.24 Forslag om bedre ensartethed i opbygningen af skolens principper O. B. kl. 19.15-19.25, ved Stine og Casper

Det accepteres, at Stine og Kasper kigger principperne igennem, giver dem et mere ensartet udtryk – visuelt og evt. sprogligt, samt drøfter med ledelsen om mulighed for at komme op på AULA (i fælles filer). Dette præsenteres for bestyrelsen inden endelig tilretning.

7. Sag nr. 07.10.24 Evaluering af skolestyrelsens deltagelse ved forældremøder på skolen D. kl. 19.25-19.35, ved formanden

Fremadrettet: Det bør afstemmes, hvad repræsentanter kan se sig ind i/tage ejerskab til fremlæggelsen – varighed, indhold, form.

Det var godt som repræsentant at være sammen med en anden første gang.

En opmuntring: at repræsentanter understreger vigtigheden af arbejdet, og hvad der er det enkelte medlems motivation for arbejdet.

Sættes på dagsordenen inden sommerferien som forberedelse til næste år.

8. Sag nr. 08.10.24 Evt. kl. 19.35-19.40

Rykkes til næste gang - Fælles foto kl. 19.40-19.45

SB-møde d. 14/11 fastholdes fra 17:15-ca. 19:00 (afhængig af dagsorden)

Ændring: Fælles SB-temamøde i Rødovre er blevet rykket til d. 21/11 19:00-20:30

Morgenmøde med forvaltning om trafiksikkerhed – mulighed for deltagelse: Yasir, Jens-Halvor, Bjarne og Niels – muligvis d. 24/10 kl 7:30.

Med venlig hilsen

Skolebestyrelsesformand

Jens-Halvor Zoffmann

Kommende skolebestyrelsesmøde:

14. november 2024